
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Tadeu Leite – MDB
1ª-Vice-Presidente: deputada Leninha – PT
2º-Vice-Presidente: deputado Duarte Bechir – PSD
3º-Vice-Presidente: deputado Betinho Pinto Coelho – PV
1º-Secretário: deputado Antonio Carlos Arantes – PL
2º-Secretário: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
3º-Secretário: deputado João Vítor Xavier – Cidadania

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Comissões

2 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
3 – ERRATA

ATAS

ATA DA 10ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 3/12/2024

Às 16h5min, comparecem à reunião os deputados Raul Belém, Coronel Henrique e Dr. Maurício, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Raul Belém, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132

do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar

proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Na fase de discussão do parecer que conclui pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de

Lei nº 1.035/2023 na forma do Substitutivo nº 1 (relator: deputado Coronel Henrique), é recebida pela presidência a Proposta de

Emenda nº 1, de autoria do deputado Oscar Teixeira.  Após discussão e votação, é aprovado o parecer e rejeitada a Proposta de

Emenda nº 1. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a

apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, é aprovado por unanimidade o Projeto de Lei nº 2.292/2024 (relator:

deputado Coronel Henrique). Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nº 8.854 a 8.857, 8.861 e

8.886/2024. Submetidos a discussão e votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei

nºs 811, 1.554, 1.843/2023 e 2.051/2024. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e

a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os

seguintes requerimentos:

nº 11.315/2024, do deputado Coronel Henrique, em que requer a realização de audiência de convidados para entrega do

diploma referente ao voto de congratulações com o Doce de Leite Dona Marlene, produzido por uma agroindústria familiar, pela

conquista do prêmio de melhor doce de leite de Minas Gerais, no concurso realizado pelo jornal  O Tempo em 11/10/2024, Dia

Mundial do Doce de Leite;

nº  11.324/2024,  da  deputada  Marli  Ribeiro,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  governador  do  Estado  pedido  de

providências para que sejam feitos estudos para a implantação de uma unidade da Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais

– Epamig – no Município de Paracatu, para atendimento à região Noroeste do Estado;

nº 11.369/2024, do deputado Antonio Carlos Arantes e do deputado Raul Belém, em que requerem seja encaminhado à

chefe da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais – PCMG – pedido de informações sobre o andamento das investigações referentes

aos incêndios que ocorreram no Estado nos meses de julho, agosto e setembro de 2024;
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nº 11.372/2024, do deputado Leleco Pimentel, em que requer seja realizada audiência pública para debater a necessidade de

regulamentação  da  Lei  nº  15.456,  de  2005,  que  institui  a  Política  Estadual  de  Incentivo  às  Microdestilarias  de  Álcool  e

Beneficiamento de Produtos Derivados da Cana-de-Açúcar, e a importância dessa lei para o fortalecimento da agricultura familiar

mineira;

nº  11.513/2024,  do  deputado  Antonio  Carlos  Arantes,  em que  requer  seja  formulado  voto  de  congratulações  com a

Coopervitae – Nova Resende MG pelos 25 anos de excelência na produção e comercialização de cafés de altíssima qualidade e pela

prática do comércio justo, com uma parceria comercial baseada em diálogo, transparência e respeito, que busca maior equidade no

comércio internacional;

nº 11.519/2024, do deputado Gil Pereira, em que requer seja formulado voto de congratulações com Décio Bruxel pela

premiação do café produzido na Fazenda São João, de sua propriedade, como um dos três melhores cafés sustentáveis do mundo no

renomado Prêmio Internacional de Café Ernesto Illy, realizado em Nova Iorque, Estados Unidos, em 12/11/2024;

nº  11.570/2024,  do  deputado Coronel  Henrique,  em que requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  projeto

conduzido pela Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais – Epamig –, em parceria com a indústria moveleira de Ubá, na

Zona da Mata, com o objetivo de buscar a melhoria na qualidade da produção florestal da silvicultura para a fabricação de móveis, e

outras perspectivas para atender à demanda por matéria-prima qualificada na região, que é o segundo maior polo moveleiro do Brasil;

nº 11.585/2024, do deputado Raul Belém, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária

e Abastecimento – Seapa – pedido de providências para a criação de um grupo de trabalho composto por representantes desta Casa, da

Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural do Estado de Minas Gerais – Emater-MG –, do Instituto Mineiro de Agropecuária –

IMA –, da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Minas Gerais – Faemg –, e de municípios que possuem o Certificado de

Registro de Indicação Geográfica de Queijo Minas Artesanal da Serra da Canastra, com o objetivo de simplificar os procedimentos

para a regularização dos produtores desse setor;

nº 11.586/2024, do deputado Raul Belém, em que requer seja realizada audiência pública para debater, com a presença da

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Câmara dos Deputados, a necessidade da criação de

um regulamento da inspeção industrial e sanitária de produtos artesanais;

nº 11.587/2024, do deputado Raul Belém, em que requer seja realizada audiência pública para debater, com a diretora-

presidente da Empresa de Pesquisa Agropecuária de Minas Gerais – Epamig –,  a realização de pesquisas sobre o queijo minas

artesanal da Canastra;

nº 11.588/2024, do deputado Raul Belém, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Agricultura, Pecuária

e Abastecimento – Seapa – pedido de providências para avaliação da situação dos queijeiros da região da Canastra, de forma a buscar

alternativas para que eles trabalhem dentro da regularidade; e sejam enviadas à Seapa as notas taquigráficas da audiência pública

realizada pela Comissão de Agropecuária e Agroindústria em 25/11/2024, em São Roque de Minas, com o objetivo de fornecer

subsídios para ações voltadas para a simplificação de procedimentos e incentivos para que os produtores de queijo e as queijarias

saiam da informalidade;

nº 11.644/2024, do deputado Coronel Henrique, em que requer seja realizada audiência pública para debater a importância

da medicina veterinária na pecuária mineira e na pecuária nacional;

nº 11.648/2024,  do deputado Raul  Belém, em que requer seja encaminhado ao Conselho de Secretários Estaduais  de

Agricultura – Conseagri – pedido de providências para avaliação da possibilidade de inclusão, na próxima reunião do conselho, da

temática da regularização dos produtos agroartesanais, em especial da regularização do comércio do queijo produzido com leite cru; e

sejam encaminhadas ao referido órgão as notas taquigráficas da 9ª Reunião Extraordinária da comissão, realizada no dia 25/11/2024,
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que teve por finalidade debater a produção e o desenvolvimento da cadeia produtiva dos queijos artesanais e a Política Estadual

Queijo Minas Legal, instituída pela Lei nº 24.993, de 25 de setembro de 2024.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de dezembro de 2024.

Raul Belém, presidente – Dr. Maurício – Marli Ribeiro – Lud Falcão.

ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 12/12/2024

Às 11h5min, comparecem à reunião  a deputada Amanda Teixeira Dias (substituindo a deputada Maria Clara Marra, por

indicação da liderança do BAM) e os deputados Noraldino Júnior, Doutor Jean Freire e Rodrigo Lopes (substituindo a deputada

Chiara Biondini, por indicação da liderança do BMF), membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Vitório

Júnior. Havendo número regimental, o presidente, deputado Noraldino Júnior, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber e votar proposições da comissão e  a apreciar o relatório

de atividades do biênio. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de

proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes

requerimentos:

nº 11.487/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Coordenadoria Estadual de Defesa dos

Animais – Ceda – do Ministério Público do Estado de Minas Gerais – MPMG – pedido de providências para que apure o caso de

maus-tratos de um tatu que foi queimado vivo no Município de Guriciema;

nº 11.488/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Coordenadoria Estadual de Defesa dos

Animais – Ceda – do Ministério Público do Estado de Minas Gerais – MPMG – pedido de providências para que apure o caso de

maus-tratos de um boi que foi preso em um brete suspenso por um guindaste instável,  no qual foram colocados dispositivos que

liberavam fogo e fumaça, enquanto o animal se debatia, enclausurado e estressado, em 16/11/2024, em Pouso Alegre;

nº  11.489/2024,  do deputado Noraldino Júnior,  em que requer  seja  encaminhado à  2ª  Delegacia  de  Polícia  Civil  em

Divinópolis pedido de providências para que garanta que seja conduzida com o rigor necessário a investigação do caso de maus-tratos

de animais em que, com crueldade extrema, um casal espancou quatro cães a pauladas nesse município; e seja encaminhado ao

referido órgão o boletim de ocorrência do caso;

nº 11.505/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Delegacia de Polícia Civil em Santos

Dumont pedido de providências para que a investigação do suposto caso de maus-tratos de animais, em que um homem teria efetuado

disparos com uma arma de pressão contra gatos em Santos Dumont, seja conduzida com o rigor necessário, a fim de que a justiça seja

feita; e seja encaminhado ao referido órgão o boletim de ocorrência do caso;

nº  11.859/2024,  do  deputado  Noraldino  Júnior,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao  Conselho  Federal  de  Medicina

Veterinária – CFMV – pedido de providências para que institua exame de proficiência para os médicos-veterinários recém-formados,

de forma a atestar a qualificação necessária dos profissionais que pretendem ingressar no mercado de trabalho;

nº 11.860/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado ao presidente do Conselho Regional de

Medicina Veterinária de Minas Gerais – CRMV-MG – pedido de informações sobre a quantidade de infrações graves ou gravíssimas

ao Código de Ética Profissional do Médico Veterinário, que, nos últimos cinco anos, foram punidas com suspensão do exercício

profissional por até 90 dias ou com sua cassação;

Página 3 de 12 www.almg.gov.br     

Sábado, 28 de dezembro de 2024

http://www.almg.gov.br/


nº 11.861/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Coordenadoria Estadual de Defesa dos

Animais – Ceda – e à Delegacia Especializada de Investigação de Crimes contra a Fauna – Dema – em Belo Horizonte pedido de

providências para que atuem em conjunto, na medida das suas atribuições, no caso do cão Chimbinha, que perdeu um olho e uma pata

após um suposto erro em procedimento médico-veterinário, em Montes Claros;

nº 11.862/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado ao presidente do Conselho Regional de

Medicina Veterinária de Minas Gerais – CRMV-MG – pedido de informações sobre o número de infrações decorrentes de imperícia,

imprudência ou negligência, nos termos do art. 9º do Código de Ética Profissional do Médico-Veterinário, consideradas graves ou

gravíssimas pelo CRMV-MG nos últimos cinco anos e, desse conjunto de infrações, sobre o quantitativo daquelas que foram punidas

com suspensão do exercício profissional por até 90 dias ou com sua cassação;

nº 11.863/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Delegacia Especializada em Investigação

de Crime contra a Fauna da Polícia Civil do Estado de Minas Gerais – PCMG – pedido de providências para que investigue o caso do

poodle Chimbinha,  que possivelmente sofreu maus-tratos causados por erro médico em procedimentos cirúrgicos realizados em

clínica veterinária;

nº 11.864/2024, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado à Coordenadoria Estadual de Defesa dos

Animais – Ceda – pedido de providências para que analise a documentação reunida por Isabel Leandra de Assis Cordeiro, tutora do

poodle Chimbinha, referente ao caso de suspeita de maus-tratos causados por erro médico-veterinário em procedimentos cirúrgicos

realizados em clínica veterinária, e para que adote as providências cabíveis e realize uma possível intermediação com o promotor de

justiça natural;

nº 11.865/2024, do deputado Noraldino Júnior,  em que requer seja formulada manifestação de apoio à Coordenadoria

Estadual de Defesa dos Animais – Ceda – pela excelência dos trabalhos conduzidos pela Sra. Luciana Imaculada de Paula, promotora

de justiça, no biênio 2023-2024, em favor da fauna silvestre e doméstica do Estado.

Submetido  a  votação,  é  aprovado  o  relatório  final  de  atividades  da  comissão.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a

presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 20 de dezembro de 2024.

Noraldino Júnior, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 16/12/2024, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 30/12/2024, Abner Henrique Santana Soares, padrão VL-32, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado João Vítor Xavier;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Adir Rodrigues Alexandre Correa, padrão VL-27, 4 horas, com exercício no Gabinete da

Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Adirson Antonio Glório de Ramos, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;
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exonerando Adriana  Aparecida  dos Reis  Bessa,  padrão  VL-13,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  da  Liderança  do

Governo;

exonerando, a partir  de 1º/1/2025, Airam Max Caldeira,  padrão VL-20, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Aldo Dantas de Sousa, padrão VL-11, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

João Junior;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Alexandro Franklin de Souza Nascimento, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas em Frente, vice-líder deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Alita Aparecida Souza Cunha, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de 30/12/2024,  Amanda Couto de Medeiros  Cardoso,  padrão  VL-29,  8  horas,  com exercício no

Gabinete da Deputada Bella Gonçalves;

exonerando,  a  partir  de  2/1/2025,  Amilton  Marques  Santos,  padrão  VL-24,  4  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do

Deputado Delegado Christiano Xavier;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Ana Carolina de Freitas, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

exonerando Ana Carolina Lopes Alves, padrão VL-14, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo Valadares;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Ana Maria Ferreira de Lara Resende, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete

da Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Ana Paula Borges, padrão VL-28, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Analia  Charliane  de  Oliveira  Meireles,  padrão  VL-22,  8  horas,  com exercício  no

Gabinete do Deputado Ricardo Campos;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Andre Ferreira Torres, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Angela Márcia de Andrade Ribeiro, padrão VL-33, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Angelo Eduardo Pereira, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Ione Pinheiro;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Anna Carolina Oliveira Pessoa, padrão VL-24, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Delegado Christiano Xavier;

exonerando,  a  partir  de  30/12/2024,  Antônio  Geraldo  Alves,  padrão  VL-15,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Betinho Pinto Coelho;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Ariolene Feacador de Assis,  padrão VL-9, 6  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 30/12/2024, Beatriz Caroline Lago, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Bella Gonçalves;

exonerando, a  partir  de 31/12/2024, Camila Mônica Rodrigues de Oliveira,  padrão VL-13, 6 horas,  com exercício no

Gabinete do Deputado Rafael Martins;
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exonerando, a partir de 1º/1/2025, Carlos Augusto Paulino Costa, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Carlos Eduardo Vaz Martins, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Leonídio Bouças;

exonerando, a partir  de 31/12/2024, Cassio Martins de Souza,  padrão VL-26, 6 horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Marli Ribeiro;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Clairton Dutra Costa Vieira,  padrão VL-9, 6 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Cláudia Maria Megale Quadros, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Cláudia Oliveira Santos, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Gabinete da Comissão

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Claudiana Teixeira da Silva, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Democracia e Luta, vice-líder deputada Lohanna;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Claudio  Salvador  Amaral,  padrão  VL-48,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Cleonice Pereira Loiola, padrão VL-14, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Dalmes Dutra Cardoso Junior, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Doutor Wilson Batista;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Daniel Evangelista Ramos Silva, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, David Sena Simil, padrão VL-20, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Déborah Caldas Garcia Silva, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Dênis Júnio Silva, padrão VL-32, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Diego Francisco Soares, padrão VL-17, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Douglas  Ferreira  Martins,  padrão  VL-40,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado João Junior;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Edson Flávio Campos Francisquini, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete

de Vice-Liderança do Governo, vice-líder deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Eduardo Pinto Rabelo, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Érika  Nayara  Tomacheski  Diniz  Alves,  padrão  VL-28,  4  horas,  com exercício  no

Gabinete do Deputado Douglas Melo;
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exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Eros  Augusto  dos  Santos  Vasconcelos,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício  no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Minas em Frente, vice-líder deputado Fábio Avelar;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Evandro  de  Souza Carmo,  padrão  VL-17,  4  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Lucas Lasmar;

exonerando, a partir  de 1º/1/2025, Evandro Teixeira de Paula,  padrão VL-34, 6 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Ezequiel Lucas Alves,  padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Fabiana Abreu da Silva, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Fabiana Aparecida da Silva, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Fabio Júnio Ferreira de Souza, padrão VL-30, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Delegado Christiano Xavier;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Fabricio Veloso Silva Araújo, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Fernanda  Conceição  Silva  Guimarães,  padrão  VL-33,  6  horas,  com  exercício  no

Gabinete do Deputado Lucas Lasmar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Filipe Figueiredo Martins Costa, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete da

Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Flávia Cristina Carvalho Silva, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 30/12/2024, Flavio Lucio Siqueira, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Betinho Pinto Coelho;

exonerando Flávio Simões Gonzaga, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Geraldo Pereira Filho, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Gilson Pinheiro, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança

do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Gilvan Diniz Figueiredo, padrão VL-19, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Minas em Frente, vice-líder deputado Rafael Martins;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Gisele Teixeira Silva de Freitas, padrão VL-22, 4 horas, com exercício no Gabinete da

Deputada Ione Pinheiro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Helder Eduardo Ribeiro Cardoso, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete da

1ª-Vice-Presidência;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Hely Geraldo Gonçalves, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;
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exonerando, a partir de 2/1/2025, Isaac Oliveira Serqueira, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

João Junior;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Isaura Maria Ladeira Malta, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete de Vice-

Liderança do Governo, vice-líder deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Ismar Souza da Costa, padrão VL-16, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

João Junior;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Jadir Silva, padrão VL-49, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Douglas

Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Jamilson José Dantas Santos, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-

Secretaria;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Jean Carlos Sousa, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João

Junior;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, João Batista Lopes, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança

do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Jose  Carlos  Barbosa  Leal,  padrão  VL-28,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Lucas Lasmar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, José Geraldo Pereira, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, José Milton dos Santos, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Karina Oliveira Araújo Albergaria, padrão VL-38, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Keila Jacqueline Silva Ciriaco, padrão VL-11, 6 horas, com exercício no Gabinete da

Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Kelly D'Angelo Brasil Neto, padrão VL-34, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Laís  Gonçalves  da  Silva,  padrão  VL-52,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Douglas Melo;

exonerando Leandro Afonso Cruz, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Betão;

exonerando, a partir de 30/12/2024, Leivas de Souza Carvalho, padrão VL-19, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Raul Belém;

exonerando,  a  partir  de  2/1/2025,  Léo  Pontes  Pinto de Souza,  padrão  VL-9,  8  horas,  com exercício  no Gabinete  do

Deputado Enes Cândido;

exonerando, a partir de 1/1/2025, Luciana Haas Leivas Laboissiere, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-

Secretaria;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Luiz Carlos de Moraes Pinto, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete de

Vice-Liderança do Governo, vice-líder deputado Douglas Melo;
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exonerando, a partir de 31/12/2024, Luiz Leonel Filho, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Elismar Prado;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Luiz Otávio Gonçalves Costa Júnior, padrão VL-24, 6 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Luiz Roberto Andrade Santos, padrão VL-17, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Ricardo Campos;

exonerando, a partir de 31/12/2024, Marcele Teodoro da Silva,  padrão VL-26, 6 horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Marli Ribeiro;

exonerando Marcilene Vieira Ribeiro Zakur, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Marco Aurélio Noronha de Oliveira, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete

da 1ª-Secretaria;

exonerando,  a  partir  de  31/12/2024,  Marco  Aurelio  Paulino,  padrão  VL-27,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Adriano Alvarenga;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Marcos Barbosa da Fonseca, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Maria Aparecida Verissimo da Silva, padrão VL-11, 6 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Douglas Melo;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Maria Clara Vartuli  Cavanellas  Niquini,  padrão VL-12, 4  horas,  com exercício no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Maria Eduarda Alves de Almeida, padrão VL-14, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Marielly  Andrade  Alves,  padrão  VL-28,  8  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Marinéia Guimarães Valério Aquino, padrão VL-43, 8 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Matheus Fernandes Salviano, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Morgana Cristina da Silva,  padrão VL-12,  6  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Nádia  Silveira  Fernandes,  padrão  VL-40,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir  de 1º/1/2025, Nathalia  Olivia Pereira Jardim da Silva,  padrão VL-15, 8 horas,  com exercício no

Gabinete do Deputado Arnaldo Silva;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Orlando Pereira de Souza,  padrão  VL-38,  8  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Osvaldo Silva Mendes Neto, padrão VL-54, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Douglas Melo;
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exonerando, a partir de 1º/1/2025, Pauliane Maresa Machado Pereira Monteiro, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Democracia e Luta, vice-líder deputado Lucas Lasmar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Pietro Pilloni Junior, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 31/12/2024, Raquel Souza de Assis, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Democracia e

Luta;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Renner José Faria Lima, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete de Vice-

Liderança do Governo, vice-líder deputado Douglas Melo;

exonerando, a  partir  de 31/12/2024, Ricardo Itaborahy Soares,  padrão VL-32, 8 horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Chiara Biondini;

exonerando,  a  partir  de 1º/1/2025,  Rogério de  Macedo Leite,  padrão VL-48,  6  horas,  com exercício no Gabinete  do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Rogério de Mello Gonçalves, padrão VL-42, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Lucas Lasmar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Romulo de Tassis, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança

do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Ronaldo  Antônio  Saraiva,  padrão  VL-23,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Douglas Melo;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Ronaldo Geraldo de Morais, padrão VL-56, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Samir Ferreira Sreeldin, padrão VL-25, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 31/12/2024, Samuel Consentino de Medeiros, padrão VL-21, 8 horas, com exercício no Gabinete da

Liderança do Bloco Democracia e Luta;

exonerando, a partir de 2/1/2025, Sandra Aline de Souza, padrão VL-33, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Delegado Christiano Xavier;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Sergio Antônio Araujo Guimarães, padrão VL-37, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Sergio  Luiz  Silva  Junior,  padrão  VL-17,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Teresa Raquel Carvalho de Queiroz, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Thales Elias da Cruz, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Coronel Sandro;

exonerando Thiago Augusto Alvarenga Triginelli, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Gustavo

Valadares;

exonerando, a partir  de 1º/1/2025, Tiago Lemes da Silva,  padrão VL-9, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Vice-

Liderança do Bloco Minas em Frente, vice-líder deputado Fábio Avelar;
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exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Vanessa  Gonçalves  dos  Santos  Duarte,  padrão  VL-36,  6  horas,  com exercício  no

Gabinete da Vice-Liderança do Bloco Avança Minas, vice-líder deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Viviane  Izabel  de  Freitas,  padrão  VL-56,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Fábio Avelar;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Wanderley Soffiett de Souza, padrão VL-47, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando Wemerson Lino Pimenta, padrão VL-33, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

exonerando, a partir de 1º/1/2025, Wilson Gomes da Silva Junior, padrão VL-53, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Coronel Sandro;

exonerando,  a  partir  de  1º/1/2025,  Wilson  Santos  de  Oliveira,  padrão  VL-9,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Coronel Sandro;

nomeando Aecio Guedes Soares, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Ana Carolina Lopes Alves, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Ana Luisa Cerqueira de Oliveira, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo

Silva;

nomeando Camila Mônica Rodrigues de Oliveira, padrão VL-19, 6 horas, com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do

Bloco Minas em Frente, vice-líder deputado Rafael Martins;

nomeando Carleane da Silva Soares, padrão VL-9, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Junior;

nomeando Daniel Portes Ferreira, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Bloco Minas em Frente;

nomeando Gilvan de Melo Machado, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Leonídio Bouças;

nomeando Giuliane Quintino Teixeira Campos, padrão VL-36, 6 horas, com exercício na 1ª-Vice-Presidência;

nomeando Hellison Lopes  do Nascimento,  padrão  VL-34,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  do Deputado Gustavo

Valadares;

nomeando João Wellington Esteves, padrão VL-26, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Christiano

Xavier;

nomeando Jose Carlos Barbosa Leal,  padrão VL-36, 6 horas,  com exercício no Gabinete da Vice-Liderança do Bloco

Democracia e Luta, vice-líder deputado Lucas Lasmar;

nomeando Júlio César Machado Ribeiro, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Kelly D'Angelo Brasil Neto, padrão VL-20, 4 horas, com exercício no Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Kleverton Tiago Monteiro Gomes, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Luemily Mikaele Oliveira Rodrigues, padrão VL-10, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João

Junior;

nomeando  Marco  Antônio  Lopes  Lúcio,  padrão  VL-25,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Delegado

Christiano Xavier;

nomeando Marcos Roberto Felipe, padrão VL-20, 6 horas, com exercício no Bloco Minas em Frente;

nomeando Maria do Perpetuo Socorro de Abreu, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Amanda

Teixeira Dias;
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nomeando Mirene das Graças Silva, padrão VL-33, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Moacir Soares de Oliveira, padrão VL-13, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Rafael Martins;

nomeando Pauliane Maresa Machado Pereira Monteiro, padrão VL-52, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Lucas Lasmar;

nomeando Roberto Nery Pereira Neto, padrão VL-15, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Betão;

nomeando  Romário  dos  Santos  Soares,  padrão  VL-25,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  do  Deputado  Delegado

Christiano Xavier;

nomeando Sérgio Mendes Pires, padrão VL-37, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Delegado Christiano

Xavier;

nomeando Thais dos Santos Santana, padrão VL-20, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Bella Gonçalves;

nomeando Thiago Augusto Alvarenga Triginelli,  padrão VL-26, 6  horas,  com exercício no Gabinete da Liderança do

Governo;

nomeando Vanderli de Carvalho Barbosa, padrão VL-36, 6 horas, com exercício no Bloco Avança Minas;

nomeando Vítor Cássio Scarabeli, padrão VL-9, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Adriano Alvarenga;

nomeando Vitoria Caroline Silva Costa, padrão VL-22, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Ione Pinheiro;

nomeando Walquir Cleuton do Amaral, padrão VL-33, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado João Junior.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 89/2024

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 295/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em  22/1/2025, às  9 horas, pregão

eletrônico do tipo  menor preço, através da internet, tendo por finalidade a aquisição de licenças do  software  Sketchup Studio com

Plugin V-Ray.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 27 de dezembro de 2024.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 6/12/2024, na pág. 147, onde se lê:

“Solange de Oliveira Souza da Fonseca Carvalho”, leia-se:

“Solange de Oliveira Souza”.
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